

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради 2/24  
про присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерство освіти і науки України, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка **Гребінці Галині Ярославівні** на підставі прилюдного захисту дисертації за темою «Удосконалення фізичної та технічної підготовки баскетболістів на етапі попередньої базової підготовки» зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

1 травня 2024 року.

**Гребінка Галина Ярославівна** 1985 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2007 році закінчила навчання в магістратурі Львівського державного університету фізичної культури з відзнакою за спеціальністю «Олімпійський та професійний спорт», присвоєно кваліфікацію магістр спорту та фізичного виховання, викладач вищого навчального закладу.

Галина Ярославівна з 2021 року аспірант кафедри спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (заочна форми навчання, місця понаддержавного замовлення).

Галина Ярославівна працює старшим викладачем на кафедрі фізичного виховання Національного університету «Львівська політехніка» з 2008 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Наукові керівники:

- **Корягін Віктор Максимович**, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Національний університет «Львівська політехніка», завідувач кафедри фізичного виховання;
- **Ковцун Василь Іванович**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту,

доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри спортивних та рекреаційних ігор.

Здобувачка має 9 публікацій за темою дисертації, з них 2 – публікації у виданні, що індексуються у Scopus; 3 – у наукових фахових виданнях України; 2 – тез доповідей; 0 – монографій, 2 – публікації апробаційного характеру в тому числі:

1. Koryahin V, Hrebinka H, Borovik Y, Oliyarnyk V, Svitlyk V. Actual problems of training of highly qualified basketball players. В: Науковий часопис НПУ ім. М. П. Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). Зб. Наук. пр. Київ; 2021;9(140):7–9. *Особистий внесок здобувача полягає в нагромадженні та узагальненні наукової і методичної інформації.*

2. Koryahin Victor, Hrebinka Halyna, Prystynskiy Volodymyr, Prystynska Tetyana. Methodology for determining the speed-power capabilities of basketball players. Теорія та методика фізичного виховання; 2022;22(1):14–18. *Особистий внесок здобувача полягає в обґрунтуванні методики визначення швидкісно-силових можливостей баскетболістів.*

3. Koryahin Victor, Hrebinka Halyna. Scientific and methodological approaches to the training of basketball players aged 10–14 in institutions of out of school education. Вісник національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки; 2022;17(173):54–59. *Особистий внесок здобувача полягає в обговоренні результатів оцінювання фізичної та технічної підготовленості баскетболістів.*

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

**Заневський Ігор Пилипович**, доктор технічних наук, професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, завідувач кафедри інформатики та кінезіології, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає.

**Мігова Олена Олександрівна**, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту, завідувачка кафедри спортивних ігор, оцінка позитивна, зауважень, які б

знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає.

**Безмилов Микола Миколайович**, доктор наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Національний університет фізичного виховання і спорту України, доцент кафедри історії та теорії олімпійського спорту, оцінка позитивна, варто зазначити ряд дискусійних положень та недоліків, проте вони не знижують науково-практичну значущість роботи.

**Вознюк Тетяна Володимирівна**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, завідувач кафедри теорії та методики спорту, оцінка позитивна, зазначені зауваження та недоліки носять дискусійний характер, а зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи, немає.

**Каратник Іван Васильович**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри спортивних та рекреаційних ігор, оцінка позитивна, наявні певні компоненти, які мають дискусійний характер, а зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає.

Результати відкритого голосування членів разової спеціалізованої вченої ради

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає,

«Утримався» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Гребінці Галині Ярославівні** ступінь доктора філософії у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Голова разової спеціалізованої вченої ради 2/24



**Ігор ЗАНЕВСЬКИЙ**